
MA TRẬN ĐỀ KIỂM TRA TOÁN LỚP 3 - HKII
	Mạch kiến thức,

kĩ năng
	Số câu Câu số Số điểm
	Mức 1 
	Mức 2 
	Mức 3
	Mức 4
	Tổng 

	
	
	TNKQ
	TL
	TN

KQ
	TL
	TN

KQ
	TL
	TN

KQ
	TL
	KQ
	TL

	1. Số và phép tính: cộng, trừ trong phạm vi 100 000; nhân, chia số có đến năm chữ số với (cho) số có một chữ số.
	Số câu
	3
	1
	1
	1
	
	
	
	1
	4
	2

	
	Câu số
	1,2,3
	1
	7
	2
	
	
	
	3
	1,2,3,7
	1,2,3

	
	Số điểm
	1,5
	1
	1
	2
	
	
	
	1
	2,5
	4

	
	2. Đại lượng và đo đại lượng: Mét,dm, cm, xăng – ti – mét vuông, ngày, tháng, năm, giờ, phút, 
	Số câu
	
	
	1
	
	1
	
	
	
	2
	

	
	
	Câu số
	
	
	5
	
	8
	
	
	
	5,8
	

	
	
	Số điểm
	
	
	0,5
	
	1
	
	
	
	1,5
	

	
	3. Yếu tố hình học: Hình tam giác, diện tích hình vuông, chu vi hình chữ nhật.
	Số câu
	1
	
	1
	
	1
	
	
	
	3
	

	
	
	Câu số
	4
	
	6
	
	9
	
	
	
	4,6,9
	

	
	
	Số điểm
	0,5
	
	0,5
	
	1
	
	
	1
	2
	

	
	Tổng
	Số câu
	4
	1
	3
	1
	2
	
	
	1
	9
	3

	
	
	Số điểm
	2
	1
	2
	2
	2
	
	
	1
	6
	4


	PHÒNG GD&ĐT THỊ XÃ ĐÔNG TRIỀU

TRƯỜNG TIỂU HỌC QUYẾT THẮNG


	BÀI KIỂM TRA CUỐI HỌC KỲ II – LỚP 3
NĂM HỌC 2020 – 2021
MÔN: TOÁN
Thời gian: 40 phút (không kể thời gian giao đề)


Họ và tên: ……………………………………….. Lớp 3 ……

Trường Tiểu học Quyết Thắng.

	  ĐIỂM
	NHẬN XÉT CỦA GIÁO VIÊN

	
	


I. TRẮC NGIỆM:Khoanh tròn vào chữ đặt trước câu trả lời đúng
 Câu1.  Số gồm 3 chục nghìn, 5 trăm, 6 đơn vị được viết là: ( M1- 0,5đ)
	A. 30 506
	B. 35 060
	C. 35 006
	D. 35600


 Câu 2. Chữ số 3 trong số 67 308 chỉ : (M 1 – 0,5đ)
	A. 3 đơn vị
	B. 3 chục
	C.  3 trăm
	D. 3 nghìn


Câu 3. Cho dãy số liệu sau: 20 ; 18 ; 16 ; 14 ; 12 ; 10 ; 8. Số thứ ba trong dãy là số: (M1 – 0,5đ)       

 A. 10                                 B. 16                      C. 12                       D. 8

Câu 4: Số góc vuông có trong hình vẽ là:  (M1 – 0,5đ)       

 
      A.   3

      B.   4          

      C.   5

      D.   6

Câu 5. Hiền đi từ trường lúc 5 giờ kém 10 phút, về đến nhà lúc 5 giờ 15 phút. Hiền đi từ trường về nhà hết thời gian là: (M 2 – 0,5đ)
	A. 5 giờ kém 15 phút
	B. 6 giờ 15 phút
	C.  15 phút
	D. 25 phút


 Câu 6: Một hình tròn có đường kính là 6cm thì bán kính của hình tròn đó là: (M 2 – 0,5đ)
	A. 2 cm
	B. 3dm
	C. 3cm
	D.  12cm


Câu 7: Có 64 cái cốc xếp đều vào 8 bàn. Hỏi có 128 cái cốc xếp được mấy bàn như thế? (Mức 2 – 1đ)
	A. 8 bàn
	B.  512 bàn
	C. 16 bàn
	D.  64 bàn


Câu 8:May mỗi bộ quần áo hết 4 m vải. Hỏi có 1238m vải thì may được nhiều nhất bao nhiêu bộ quần áo và còn thừa mấy mét vải  (M 3 – 1đ)

	A. 309 bộ, thừa 2m vải
	B.  39 bộ, thừa 2m vải
	C. 308 bộ , thừa 6m vải
	D.  309 bộ


Câu 9.Một  hình vuông có chu vi là 28cm. Diện tích của hình vuông đó là (M3 – 1đ)
	A.112 cm
	B. 112 cm2
	C. 49cm
	D.  49 cm2


II. TỰ LUẬN
Câu1: Đặt tính rồi tính:  (M 1 – 1đ)
                 82 350 – 39 264                                 62 370 :  9
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 2:  Nhà Hùng thu hoạch được 72 654 kg vải thiều, đã bán  eq \f(1,3)  số vải thiều đó. Hỏi nhà Hùng còn lại bao nhiêu ki- lô- gam vải thiều? ( M2- 2đ)  
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu  3: Tìm tích của số liền sau số bé nhất có năm chữ số với 9. Tích đó kém số lớn nhất có năm chữ số bao nhiêu đơn vị? (M 4 – 1đ)         
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	PHÒNG GD&ĐT THỊ XÃ ĐÔNG TRIỀU

TRƯỜNG TIỂU HỌC QUYẾT THẮNG
	HƯỚNG DẪN CHẤM KIỂM TRA CUỐI  HỌC KỲ II MÔN TOÁN - LỚP 3




PHẦN I: TRẮC NGHIỆM (6 điểm)
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Đáp án
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Điểm
	0,5
	0,5
	0,5
	0,5
	1
	0,5
	1
	0,5
	1


PHẦN II:  TỰ LUẬN (4 điểm)
Bài 1: (1 điểm)

Học sinh làm đúng 1 phép tính được 0,5 điểm
Bài 2: (2 điểm)
Bài giải
Nhà Hùng đã bán số ki – lô – gam vải thiều là: 0,25đ
72 654 : 3 = 24 218( kg)     (0,5 đ)
Nhà Hùng còn lại số ki- lô- gam vải thiều là: (0,25 đ)
72 654 – 24 218 = 48 218( kg) (0,5 đ)
                                    Đáp số: 48 218 kg    0,5 đ

Bài 3: (1 điểm)
· Số bé nhất có năm chữ số là 10 000, số liền sau của số 10 000 là 10 001( 0,25đ)
· Tích của số 10 001 với 9 là:  10 001 x  9 = 90 009 ( 0,25đ)
· Số lớn nhất có năm chữ số là 99 999. ( 0,25đ)
· Tích đó kém số lớn nhất có năm chữ số là: 99 999 - 90 009 = 9990 ( 0,25 đ)
